

●北美台大醫學院校友會 2001 年會

21世紀第一個台大醫學院校友會年會訂於8月3日至5日在舉世聞名的南加州迪斯耐樂園新的大旅館 Disney's Grand California Hotel 舉行。

今年的主題是 Medicine in 21st Century。所安排的節目極為豐富，簡述如下：

8月3日星期五下午2點開始報到。晚上有各科系及醫科25年、30年及35年的 Reunion Party。

8月4日星期六整天是各科系的 Scientific Programs。牙科的節目排在星期日舉行。晚上是所有年會校友及老師一起在大會堂 (Ball Room) 的晚餐盛會。並有精采的餘興節目。

8月5日星期日早上將討論一些校友關心的事情，譬如台灣的醫療現況、網上醫療及 Alternative Medicine。中午用餐後，結束年會。會後將安排旅遊。

節目表備索，有興趣的校友，請電洽23898637景福基金會。（取材自《景福醫訊》2001年5月）

●總編輯高明見教授代文化基金會董事長

台大校友會文化基金會於5月3日晚間假校友會館召開第七屆第一次臨時董事會，會中決議由本刊總編輯高明見董事代理董事長職務。

原基金會董事長盧啓華先生因政躬違和，亟需靜養，為免影響基金會運作，於4月請辭董事長職務，董事會遂召開臨時董事會，通過委請高明見教授暫代董事長，並請葉國興董事代表本會向盧董事長表達慰留之意。

代董事長高明見教授1964年畢業於本校醫學系，現任本校醫學院教授、附設醫院外科部主治醫師。本屆董事長任期至2002年1月29日止。

文化基金會每三年改選董事，現為第七屆，現任董事15位，依姓名筆劃序為：方中民、李永然、李良標、呂美月、林挺生、邱慶彰、高明見、許文政、許森貴、陳敏卿、溫文昭、葉國興、辜振甫、盧啓華、韓揆。（台大校友會文化基金會 提供）

特稿

難忘的一個夜晚 —悼念林碧嬌學長—

文／古飄萍（60年法律系畢）

民國89年8月17日晚，夜幕低垂，華燈初上，上班的小姐、太太、先生們，都倦鳥歸巢，打道回府與家人團聚，準備迎接次日的來臨。就在這個時候，台北市濟南路一段2號2樓，台大校友會館西餐廳，燈火通明，原來是台大夜間部同學在召開臨時校友會，會議由理事長吳金順及副理事長周文森學長主持。

首先由吳理事長說明臨時邀請各位學長開會的原因，他說：今天召開臨時座談會，檢討有哪些工作尚未完成，尤其是一年一度的敬師宴，我們夜間部同學，自從60年畢業到現在將近三十年從來沒有間斷過，這個由母校校訓「敦品勵學、愛國愛人」培養出來的「尊師重道、敬業樂群」的精神，恐怕全國各大專院校找不到第二個，像這樣優良的傳統，我們不但要保持而且要發揚。

會議一直開到九時許，會務事項討論完畢，吳志超學長突然站起來，很嚴肅的宣佈：「報告各位學長一

個很不好的消息，林碧嬌學長在美國去世了」。這種突如其來的噩耗，使大家非常震驚，倒是前任理事長陳台卿學長反應敏捷，請各位學長起立默哀三分鐘，表示哀悼！就在這默哀三分鐘使我想起與林碧嬌學長的許多前塵往事。

77年3月25日，我與黃大洲先生等同時選為第三屆台大校友會理事，從此以後，我正式參加台大校友會行列，參與校友會會務工作。但因75年10月政府宣佈解嚴，實施新「人團法」，所有人民團體必須重新向政府登記，始算合法。台大校友會未能即時辦理重新登記手續，成為一不合法的人民團體。在一次的理監事聯誼會議中，我被推選辦理恢復校友會登記的事宜，上述申請辦理恢復台大校友總會會籍事，手續非常繁雜，我與吳學長跑遍全國各縣市，工作艱辛，但績效不彰，只好先成立台北市校友會，然後在橫向推展。83年6月重新申請之台北市台大校友會，終在母校大禮堂成立。